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Ata da reunião Ordinária do mês de outubro de dois mil e vinte 1 

e três da Faculdade de Química do Instituto de Ciências 2 

Exatas, realizada no dia dezoito de outubro de dois mil e vinte 3 

e três, na sala de reuniões do ICE, Unidade III da Unifesspa. 4 

Às quatorze horas e trinta minutos, reuniu-se – sob a presidência da diretora da Faculdade de 5 

Química, Profª. Drª. Adriane Damasceno Vieira de Souza – o colegiado da Química, com a 6 

presença dos seguintes membros: Prof. Dr. Sebastião da Cruz Silva, Prof. Dr. Ulisses Brigatto 7 

Albino, Prof. Dr. Robson Mota de Jesus, Prof. Dr. Clesianu Rodrigues de Lima, Profª. Drª. Simone 8 

Yasue Simote Silva, Prof. Dr. Francisco Adriano de Oliveira Carvalho, Prof. Dr. Paulo de Tarso 9 

Garcia, Prof. Dr. Wagner Soares de Alencar, Profª. Dr.ª. Iris Maria de Moura Possas, Profª. Drª. 10 

Maísa Tatiane Ferreira de Souza e o Assistente em Administração Franklin Vilaça Guimarães. A 11 

Profª. Adriane Damasceno Vieira de Souza - Presidente da seção - cumprimentou a todos e deu o 12 

seguinte INFORME: Informou que reuniu-se com representantes da PROEG para tratar 13 

da avaliação dos cursos, ressaltou a necessidade do preenchimento dos formulários dentro 14 

do prazo previsto pelo MEC. Informou ainda que vai disponibilizar o formulário do MEC 15 

no drive para que todos possam inserir sua contribuição.  Em seguida, a presidente da seção 16 

colocou sob discussão os seguintes pontos de pauta: ORDEM DO DIA:  Pauta 1 – DISCUSSÃO 17 

E APROVAÇÃO DA ATA REFERENTE A REUNIÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE 18 

SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE TRÊS:  A professora Adriane - presidente da reunião – 19 

fez a leitura da Ata para todos os presentes. Logo após a mesma foi submetida a votação, sendo 20 

aprovada de forma unanime. Pauta 2 – Aprovação dos projetos de pesquisa intitulados: “USO 21 

DE CROMATOGRAFIA LÍQUIDA DE ALTA EFICIÊNCIA ACOPLADO A DETECTOR 22 

DE ARRANJO DE DIODO PARA DETERMINAÇÃO DE CLASSES DE METABÓLITOS 23 

SECUNDÁRIOS PRESENTES EM FUNGOS ENDOFÍTICOS”, submetido e APROVADO 24 

no edital PROPIT 09/2023 – PIBIC/FAPESPA 2023/2024, a ser desenvolvido no período de 25 

novembro de dois mil e vinte e três a outubro de dois mil e vinte e quatro, sob coordenação da 26 

Profa. Dr.ª. Simone Yasue Simote Silva, com alocação de cinco horas semanais no seu Plano 27 

Individual de Trabalho e “Exploração biotecnológica de microrganismos com vistas à 28 

produção de biocorantes”, a ser desenvolvido no período de outubro de dois mil e vinte três a 29 

outubro de dois mil e vinte e cinco, sob coordenação da Profa. Dr.ª. Marilene Nunes Oliveira e 30 
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colaboração do Prof. Dr. Sebastião da Cruz Silva e Simone Yasue Simote Silva com alocação de 31 

cinco horas semanais no seu Plano Individual de Trabalho e sem alocação de carga horária para os 32 

colaboradores: Diógenes H. Siqueira Silva, Joyce Kelly do Rosário da Silva, Andrey M. do 33 

Rosário Marinho, Sidnei Cerqueira, Ulisses Brigatto Albino, Antônio Cantanhede Filho e 34 

Edenilson dos Santos Nicolau.. Após a leitura do parecer favorável da comissão de projetos, as 35 

solicitações foram colocadas em votação. Os projetos e suas respectivas cargas horárias foram 36 

aprovados por unanimidade pelo colegiado. Pauta 3 - Aprovação do relatório final do Projeto 37 

de Monitoria no curso de Licenciatura em Ciências Naturais do ICE: CONSTRUINDO 38 

PRÁTICAS PEDAGÓGICAS EM CIÊNCIAS coordenado pela professora Íris Maria de 39 

Moura Possas: o professor Wagner Soares de Alencar – membro da comissão de avaliação de 40 

projetos - fez a leitura do parecer favorável à aprovação do relatório final do projeto. Em seguida, 41 

a presidente colocou sob votação, na qual o relatório foi aprovado de forma unanime. Nada mais 42 

havendo a tratar, às dezesseis horas e vinte e um minutos a presidente deu por encerrada a reunião, 43 

da qual eu, Franklin Vilaça Guimarães, secretário, lavrei a presente Ata, que – depois de lida e 44 

aprovada – será subscrita por mim, pela presidente e pelos membros do Colegiado da Faculdade 45 

de Química. 46 
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